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Orbán Viktor, a régi-új hadvezér a Vörösmarty téren a győzel-
mi pulpituson mondta: „eljött a rendszerváltás igazi pillanata”.

Mi, átlagemberek némi szkepticizmussal ugyan, de remény-
kedve hallgattuk szavait, amely a győzelem pillanataiban ért-
hetően magabiztos, ám ugyanennyire elgondolkodtató is. 
Ugyanakkor az elmúlt nyolc év „urai” higgadtan és meglepően 
elegáns módon fogadták akár történelminek is mondható ve-
reségüket. Az elmúlt két kormányzati ciklus nem sikerült ennyire 
elegánsra - a többi jelzőt, amit rá lehetne aggatni, most hagy-
juk, hiszen ennek a választói értékelése kétharmados Fidesz-
győzelembe torkollott.

A hatalom új gyakorlója négy azonnali intézkedést ígér: adó-
csökkentéseket, a korrupció leszorítását, a bűnözés visszaszorí-
tását és az elkövetett hatalmi visszaélések számonkérését. Mit 
ne mondjak, remek törekvések, kíváncsian várjuk és reméljük a 
megvalósulását.

A II. Orbán–kormány egyik legfontosabbnak ítélt elképzelé-
se, hogy lecsökkenti az önkormányzatok létszámát és átstruk-
turálja azok működési mozgásterét. Ezt itt Fóton - ha lehet ilyet 
mondani - még az átlagnál is nagyobb várakozás előzi meg, 
ismerve az elmúlt évek helyi történéseit. Ez év őszén önkormány-
zati választásokat rendeznek, ami városunk számára, ha lehet, 
még fontosabb a nagypolitika ügyeinek alakulásánál is… Azt, 
hogy októberig (szeptemberig?) megtörténik-e az előbb emlí-
tett átszervezés, még nem lehet tudni pontosan. Egy biztos, jó 
lenne itt, szűkebb pátriánkban is egy „rendszerváltás”, hiszen az 
a marakodás, ami az elmúlt négy évet jellemezte, szintén nem 
mehet tovább…

Aki egyébiránt kezébe kaparintja a kormánykereket, az nem 
vállalkozik könnyű feladatra, hiszen immár Fót is meglehetősen 
tetemes adósságmennyiséget görget maga előtt. S hogy ez 
kezelhető-e egyáltalán, az a következő években dől el, és ez 
bizony valódi szakértelmet, no meg lelkiismeretes munkát igé-
nyel… Csak reménykedni tudunk, hogy sikerül olyan embert ta-
lálni aki erre alkalmas. Talán a város és annak lakói nevében is 
üzenhetem az önjelölteknek: kalandorok, kíméljenek!

                                                           Üdvözlettel: a lap tulajdonosa

Kalandorok kíméljenek !

A lapban megjelenő hirdetések  tartalmáért a kiadó nem vállal 
felelősséget. A hirdetések közzétételekor  a 1997.évi LVIII.
törvény rendelkezéseit vesszük fi gyelembe. 
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Viszlát, Fót…
Növényi Norbert a kötöttfogású birkózás olimpiai bajnoka és a kick-box világ-
bajnoka még jelenleg is aktív, hiszen napjainkban a kempo sportág hódol be 
soha el nem fogyó energiájának… Beszélgetésünk apropója azonban ezúttal 
nem a sport. Az egyik legnézettebb kereskedelmi csatorna valamelyik vasár-
nap esti show-műsorának vendégeként nyilvánult meg meglehetősen szarkasztikusan városunkról, Fótról, amikor 
is elmondta véleményét annak fejlődéséről, illetve inkább fejletlenségéről…

Szia, Norbi! Tudsz arról, hogy Fóton meglehetősen nagy 

visszhangot váltott ki nyilatkozatod?

- Nem tudtam, nekem senki nem szólt. Olykor ugyan 

meg-megállítanak az utcán, kérdeznek, meg gratulálnak, 

de az az igazság, hogy már nem Fóton lakom, így csak 

akkor jövök, ha a gyermekemért megyek a Németh Kál-

mán suliba, vagy a régi barátokat látogatom meg. Ami a 

Frizbiben elkottyintott pár mondatomat illeti, csak ismé-

telni tudom magam: olyan városban éltem idáig, amely 

képtelen a fejlődésre, nincs városközpontja, a polgármes-

teri hivatala úgy néz ki, mint egy nyomornegyed, művelő-

dési háza kopottas. Milyen emberek ülnek abban a hiva-

talban, ha nem zavarja ez őket? Ilyen körülmények között 

nem is csodálom, ha attól visszhangos a sajtó - már ha 

Fót egyáltalán szóba kerül -, hogy ilyen probléma, olyan 

leváltott polgármester, amolyan alpolgármester, aztán 

dobálózás, káromkodás…

Ilyenkor az emberek egy része azt gondolja, azért mon-

dod ezt, mert savanyú a szőlő, mivel jó pár éve elindul-

tál a polgármesteri székért, de nem sikerült odaérned.

- Nyilván nem esett jól az emberek akkori döntése, de 

hidd el, már régen túl vagyok rajta. Azon viszont nem tu-

dok túllépni, hogy itt nincs egy mozi, egy uszoda, de so-

rolhatnám tovább... Menj végig a Németh Kálmán iskola 

egyirányúsított utcáján (micsoda döntés?!), és megtudod, 

miről beszélek. A Dakar-rali prológját nyugodtan meg le-

hetne ott rendezni, az meg már más kérdés: ki jön még 

ebbe a városba?

Tehát nem Fóton laksz már ?

- Ahogy mondtam, nem, már átköltöztem 

Dunakeszire. Sikátoron laktam, gondolom, 

ezt tudtátok, de ami ott van, az is kataszt-

rófa, probléma probléma hátán. Szerintem 

Fótnak azt a részét előbb-utóbb eltakarít-

ják onnan.

Nem akarlak provokálni, de októberben 

önkormányzati választások lesz-

nek Fóton is. Nem indulsz?

- Nézd, olykor keres-

getnek, de én nehezen 

vagyok rávehető a po-

litizálásra, mivel azon-

ban Fót, magam 

sem tudom, mi-

ért, de a szívem 

egyik csücske, 

ezért soha 

nem mondom, hogy soha. Szerintem azonban független-

ként nincs esélyem, pártszínekhez meg egyelőre nem fűlik 

a fogam. Bár ki tudja, az ember mindig változik…

Az országos történésekhez mit szólsz?

- Egy biztos: ez így nem mehetett tovább. Én alapve-

tően baloldali érzelmű vagyok, de ami az elmúlt években 

Magyarországon történt, az már rég nem bal- meg jobb-

oldali történet…

Mit kellene tenni ?

- A nagypolitikába nem folyok bele, de azt tudom: 

egészséges nemzedékeket kell nevelni, mert ahogy most 

mennek itt a dolgok, így elkorcsosul az ország. Bízom ab-

ban, hogy a Fidesz képes lesz hosszútávon gondolkodni 

és tenni az emberek jobb közérzetéért, mert egy egész-

séges nemzet alapjait még nem késő letenni. Ha ez nem 

történik meg, akkor Magyarországnak befellegzett.

Érdekes, hogy Gyulay Zsolt olimpiai bajnok kajakozó – a 

Magyar Olimpiai Bizottság alelnöke, akit az olvasóknak 

sem kell bemutatni - szinte ugyanezt mondta. (A Gyulay

Zsolttal készített beszélgetés a következő Fótcafe oldalain 

lesz olvasható – a szerk.) Ez akár biztató is lehet…

- Na, látod! Nem csak én gondolom így, s ennek örü-

lök. Zsolt kimagasló sportoló volt, ezek szerint pedig re-

mek vezető is lesz belőle… Több régi sportolónak kéne 

hasonló feladatot adni.

Norbi! Tudjuk azt, hogy te nem tudsz meglen-

ni sport nélkül. Melyik sportág legjobbjait 

riogatod mostanában?

- Kempózom, és remélem - mit remélem, 

tudom -, hogy eredményes leszek. Hiszen, ha 

megnézed, amiben elindultam, abban a sport-

ágban általában kiemelkedtem a mezőnyből.

Kivétel a fóti polgármesteri versengés!

- Az egy másik kávéház. Bár 

ott is a legjobb nyerne. A 

kempóban az fog: úgy hív-

ják, Növényi Norbert.

Az önbizalmad a 
régi. Köszönjük a 

látogatásodat...
                                                                             

         
(ötvöstibi)

Lapzárta után érkezett a hír, hogy 
Norbi édesanyja hosszú betegség 
után elhunyt. A FótCafe a város 
lakói nevében ezúton is részvétét 
fejezi ki a gyászoló családnak.

Exkluzív
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  Digitális iskola-e a Fáy?  2.rész         

Két évvel ezelőtt kezdtük, így már a hatodik osztálynál tart 
iskolánkban az emelt óraszámú informatikaoktatás. A felső ta-
gozatban az ide jelentkezett és a bekerülés feltételeit 
teljesítő tanulóink heti három informatika órán 
vesznek részt.  

Ezek keretében a tanulók megismerik az 
informatika matematikai alapjait, belekóstol-
nak a programozásba Imagine Logo és Pascal 
nyelven, magas szinten megtanulják a legnép-
szerűbb szoftverek használatát. Megfi gyelésünk 
szerint szívesen végzik a programozói munkát 
önállóan. A tanár tanulásszervező munkája abban 
áll, hogy a tanulók tudásának, életkori sajátossá-
gainak megfelelő feladatokat tűzzön ki. A hatodikos 
programozó-palántáknak például nagy örömet okoz, 
ha megalkothatják egy zsebkalkulátor vagy egy közle-
kedési lámpa szoftverét. Hitünk szerint az itt megismert 
módszerek egész gondolkodásukat változtatják meg – 
képessé teszik a gyerekeket a problémák felismerésére és 
megoldására, algoritmusok és szabályrendszerek alkalma-
zására, növelik kreativitásukat. Ez a tevékenység hosszú távon 
kihat a más tárgyakban felmutatott eredményeikre is. A web-
lapok készítésével kapcsolatos alapismeretek jól jönnek majd 
az „ÉLETBEN”, akár magánjellegű, akár üzleti információkat 
akarnak tanulóink a világgal megosztani. Az emelt óraszámú 
informatikaoktatás egyik kiemelt célja az is, hogy a nyolcadik 

Cikksorozatunk első részében elsősorban arról írtunk, hogy milyen felté-
telek állnak rendelkezésre iskolánkban az informatika területén. A mos-

tani fejezet bemutatja, hogyan használjuk fel az oktatásban és az iskolai élet egyéb területein ezeket a lehetőségeket.

osztály végére a gyerekek legalább egy modulból (pl. szöveg-
szerkesztés, weblapkészítés, stb.) ECDL-vizsgát tegyenek.

Informatika szakkörünkben tanulóink a számítógép multi-
médiás felhasználásából kapnak ízelítőt.

Immár második éve rendezzük meg az Infolimpia Városi 
Számítógép-használói Versenyt. Fót majdnem minden 

iskolájából fogadhattunk tavaly csapatokat és egyéni 
versenyzőket.

Szponzoraink gondoskodtak a nagyvonalú dí-
jazásról. A vándorkupa egyelőre iskolánkban várja 

az idei győztes csapatot, hogy egy évre hozzájuk 
költözhessen.

Az ügyvitelben is nagymértékben igénybe 
vesszük az informatika adta lehetőségeket: a 

tantárgyfelosztást adatbázis alapra helyez-
tük, az órarend készítését és a dolgozók 

teljesítmény-elszámolását szoftver végzi. 
Elkezdődött a könyvtár háromezer kö-
tetes állományának számítógépes kata-
logizálása.

Digitális iskola-e a Fáy? Ezt a kérdést tettük fel 
cikkünk címében. Szerintünk még nem az, de jó úton 

járunk, és ha kitartunk, azzá fog válni.

                                      Székely István   szekely.istvan@fay.suli.hu

Március 1-én kezdetét vette a Fóti Öku-
menikus Iskolában a KÉK7-nek keresztelt 
program. Egy tucatnyi zöldpólós diák je-
lezte, hogy itt a találkozások ideje: eljöttek 
a kreativitás és kommunikáció napjai.

A hosszú, izzadtságos, nehézségekkel, 
csüggedéssel, de egyben reményekkel, se-
gítő kezekkel és jókedvvel teli napok, he-
tek, hónapok alkotó munkája után eljött a 
megnyitó pillanata (március 1., 8:30). Hogy 
mi is nyílt meg itt egy csapásra? Például 
egy, a művészvilág által „public street” né-
ven emlegetett kiállítás. Átformált (hétköz-
napi) terek, amelyeket diákok gondoltak ki 
és alkottak meg, néhány tanár koordináló 
háttérmunkájával. A helyszín – számunkra 
leghétköznapibb módon – 
maga az iskola lett, illetve 
annak is az egyik lépcső-
házi szeglete. Itt minden, 
mindjárt az első naptól, egy 
kicsit „más megvilágítás-
ba” került. Az újjávarázsolt 
terek találkozási helyszín-
ként provokáltak, gondol-
kodtattak, megállásra és 
visszatérésre ösztönöztek. 
Láthattunk „sötéten” és „vi-
lágosan” ábrázolt találko-
zásokat; égbemutató gyer-
tyát (életünk apró tégláiból 
felépítve), önmagunkkal 
szembesítő tükröt (amely 
labirintusnak is tűnhetett, 
de akár a tömegből kiemel-
kedés eszköze is lehetett). 

Rálelhettünk egy padra is, ahol barátságok 
szövődhettek; s időben előre és hátra is 
üzenhettünk a mellette található barát-
ságfal által. Innen pedig már csak pár lépés 
választott el az intim találkozások sátrától, 
vagy ahogy az alkotók fogalmazták: a „bol-
dog karambolok” világától. Máig megérint 
a gondolat: életünk tényleg milyen furcsa 
találkozások sorozata! A nagy kalandból itt 
talán csak egy kis ízelítőt vagy épp indítta-
tást kaptunk az útra keléshez.
Én magam sem tudom, még mi is vár rám, 
ránk, de az itt átéltekért máris hálás vagyok 
– mind a három dimenzióból! Egy hét alatt 
a tárgyak, a gondolatok és a mögöttük 
meghúzódó személyek sok életet is hor-
doztak, adtak, adhattak annak, aki nyitott 

lélekkel jött közénk. Gyakorta megtelt a 
találkozások asztala: itt összefuthatott bár-
ki az ismeretlennel, a jól ismerttel, a szak-
mabelivel, új formában találkozhatott a 
tanár, a diák, a vezető, a lelkipásztor, nem 
beszélve a lelkes rajongókról... – minden-
ki, mindenkivel, aki valamiért élni akart a 
KÉK7 adta lehetőséggel. mindig ott voltak 
a megbeszélt idő(k)ben (a zöld óra alatt), 
ahonnan egyikünk sem tért haza üres kéz-
zel. Közben pedig egyre többet értettünk 
meg a találkozások világából.

Végül a zárónapról (KÉK Nap) is szólnék: 
szombaton egy igazi diákos, vetélkedős 
napra került sor – ahogy kell, jutalmakkal, 
díjakkal, gálával. A környék középiskolás, 
kreatív csapatai nevezhettek, majd a fel-
adatsor ötletes megoldásait egy háromfős 
zsűri értékelte (Farkas Anna, Kuslits Kata, 
Gaskó Balázs). A díjkiosztón értékes, időn-
ként igen ötletes megoldásokat láthattunk, 

így bízvást mondhatjuk, 
hogy a jutalmak is méltó he-
lyekre kerülhettek. Hálásak 
vagyunk ez utóbbiakért is, hi-
szen minden eddiginél több 
segítőkész vállalkozó ajánlott 
fel jutalmat: így lett egy iga-
zán nagy, közös, „találkozós” 
tortázással minden teljessé.

Zárszó: előretekintve ta-
lán már (titkon) mi magunk 
is azt reméljük, hogy jövőre 
se fogunk félni valami hason-
lóba belevágni. A biztató szó 
persze még biztosan sokszor 
elkel, de addig is hálásan 
gondolunk vissza (a zöld 
színtől gazdag) találkozása-
ink minden pillanatára.

Találkoztunk a KÉK7-en
A Kreativitás És Kommunikáció Hete – Fót, 2010. március 1-6.
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A városban úgy hívják a háta mögött: a sportriporter. Van, akinek a kerékpár, van, akinek a Magyar Rádió jut eszébe róla. Mi hato-

dik éve dolgozunk együtt, először Fót egyik internetes oldalán, majd immáron negyedik éve a FótCafe szerkesztőiként. Barátságunk 

ennél messzebbre nyúlik vissza, de hat éve ismerjük-ismertük meg igazán egymást. A következő interjúnk azért készült, hogy Önök, 

a FótCafe olvasói is megismerhessék az egykori sokszoros magyar bajnok és világbajnoki hetedik kerékpárversenyzőt, a Magyar 

Rádió munkatársát, a Eurosport kerékpáros szakkommentátorát, és végül, de nem utolsósorban, a FótCafe szakértőjét…

Nem próféta a saját városában...
Sportriporternek hívják a háta mögött…

Szia, Sipi ! Mióta is élsz Fóton?

- Húha! 27 éve, ha nem csal a me-

móriám, igen, 1983-tól.

Miért pont ide és miért pont akkor?

- 1981-ben befejeztem kerékpáros 

pályafutásomat és megkerestek a Fe-

rencvárostól, edzői állást ajánlottak, 

amit én elfogadtam. Az volt az egyik 

kérésük, hogy a Budapest környéki te-

lepüléseken nézzünk körül, próbáljunk 

felkutatni tehetségeket. Fót azért ke-

rült be a képbe, mert ugye akkor, a fóti 

Gyermekváros aranykorában rengeteg 

gyermek volt itt, és az volt az elgondo-

lás, hogy ennyi gyermek között köny-

nyebb lesz tehetségeket találni, után-

pótlást nevelni. Nagy buzgalommal 

neki is láttam a dolognak, versenyeket 

szerveztünk, gyerekeket toboroztunk, 

de ekkor még Pestről jártam ki. Közben 

viszont megismertem a második fele-

ségemet, valamint Barna Éva, az 1-es is-

kola akkori igazgatónője invitált, hogy 

legyek az iskolájának a testnevelője. 

Rábólintottam, otthagytam az edzői ál-

lást. Így ragadtam itt tulajdonképpen.

Közben született két gyermeked is, 
azért ez nem egy elhanyagolható tör-
ténés. Ők közben felnőttek és élik a 
saját életüket

- Igen, van egy nagylányom és egy 

nagyfi am. Mind a ketten megpróbál-

ták a külföldi életet is, a fi am jelenleg 

is Londonban él. Emiatt egy kicsit ke-

serű vagyok: miért kell ennyi fi atalnak 

elhagynia ezt az országot, hogy meg 

tudjon élni? Mi lesz így velünk? Minden 

fi atal elvágyódik innen, csak mi mara-

dunk itt a végén – öregek…

Mintha dolgoztál volna az önkor-
mányzatnál is, illetve akkor még ta-
nácsnak hívták…

- Így volt. 1988-ig dolgoztam a falu 

tanácsházáján, mint közigazgatási elő-

adó. Akkoriban azonban már fel-fel-

kértek különböző versenyek televíziós 

kommentálására. Aztán a szöuli olimpi-

át mint szakkommentátor ültem végig 

a stúdióban. Közben a kerékpár sem 

maradhatott ki az életemből, hiszen a 

Magyar Kerékpáros Szövetség hívott 

a soraiba, először szakfelügyelő, majd 

szövetségi kapitány, aztán főtitkár let-

tem. Közben külső munkatársként már 

bedolgoztam a Magyar Rádiónak is.

Ha emlékeim nem csalnak, te voltál a 
főszervezője az első magyar körver-
senynek, a Tour de Hongrie-nek is?

- Az jóval később volt, előtte a Bécs-

Budapest kerékpárversenyt indítottuk 

útjára, ami a maga nemében páratlan 

volt, hiszen a rendszerváltás előtt, hatá-

rok nélkül – szóval nagy dolog volt…Az 

első magyar körverseny 1993-ban indult. 

Akkoriban ugye már nem Fóton dolgoz-

tam, de fóti lettem, hiszen itt éltem.

…a Fóti Szüreteket egy ideig nem te 
szervezted…?

- Egy kicsit bánt, mikor ezt kérdezed, 

vagy mások kérdezik, mert többször is 

megemlékeztek a szüretekről és szer-

vezőikről, de mintha én nem is létez-

tem volna, engem meg sem említenek. 

Pedig 1984-88 között én voltam a fő-

szervezője ezeknek a jeles események-

nek. Ma, ennyi év elteltével is érdemes 

megemlíteni, hogy 

ezek anyagi hasznot 

termelő rendezvényei 

voltak a településnek 

és erre akár büszke is 

lehetnék…

Napjainkban, vagy 
mondhatnánk, az 
elmúlt években még 
az esemény léte is ve-
szélybe került.

- Igen, és ezért 

nagy kár, mert min-

den városnak szüksé-

ge van egy úgyneve-

zett nagy durranásra, 

amire meg lehetne 

hívni a környező te-

lepülések vezetőit, 

esetleg magas ran-

gú vendégeket, ahol 

kapcsolatok épülhet-

nének és ebből a vá-

ros csak profi tálhatna. 

Jelenleg a szüreten 

kívül egy ilyen van, 

a főzőverseny, de 

úgy tudom, annak a 

megrendezése is ve-

szélybe került... Vagy 

itt van például az új 

iskola. Arra választ ad-

hatna nekem valaki, 

hogy ha építünk egy 

óriási iskolát, óriási 

költséggel, akkor an-

nak a hatalmas, négy-

zet alakú tornatermét 

miért nem úgy csi-

nálják meg, hogy al-

kalmas legyen a versenysportra, vagy 

remek rendezvényekre is? Szívesen 

csevegnék erről azzal, akinek ez a te-

rem az agyszüleménye volt…

Ha már az építkezés szó megjelent a 
beszélgetésünkben, akkor nem hagy-
hatom ki azt az igen kényes témát, 
ami a Fóti SE sporttelepét, közvetve 
a focipályát illeti. Hogyan is volt ez a 
történet?

- Akkoriban a Magyar Olimpiai 

Bizottság tagja voltam, és egy meg-

beszélés alkalmával szóba került az 

aktuális kormány stadionfejlesztési 

Magyar bajnok 1979

Interjú
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koncepciója, ami tulajdonképpen azt 

jelentette, hogy az NB I-es és NB II-es 

csapatok pályájának felújítását komoly 

összeggel támogatnák. Sajnos azon-

ban a névsorban nem szerepelt a fóti 

sporttelep. Személyes közbenjárásom 

okán mégis bekerült a helyszínek közé 

Fót, s talán nem túlzó azt állítani, hogy 

ez akkoriban nagy sportdiplomáciai si-

kernek számított. Hiába érkezett meg 

azonban a 44 millió forint, az csak arra 

volt elég, hogy az FSE edzőpályáját si-

került használhatatlanná tenni, míg a 

centerpályára nem is jutott a pénzből. 

Akik ebben az ügyben fóti oldalról „sá-

rosak”, azóta is nyugodtan alszanak. Pe-

dig nem kellene…

Inkább beszéljünk rólad. Riporteri 
pályafutásod csúcsa – már ha te is 
egyetértesz vele – a Tour De France 
kerékpárverseny közvetítése évről-
évre. Mi bárhová megyünk együtt, az 
emberek odajönnek hozzád, gratulál-
nak, már mondják is, mi történt, mi a 
véleményük – tényleg hihetetlen.

- 1996-ban indult a Eurosport ma-

gyar adása és szinte rögtön engem hív-

tak, mondván: Sipikém, ez a te pályád. 

Én próbáltam elmondani, mit látok, mi 

a véleményem - ez lett belőle. 

Ha már ott tartunk, hogy miért is té-

ged hívnak-hívtak szakkommentálni, 
mondjuk már el, milyen kerékpáros 
pályafutás áll mögötted, hiszen nem 
járási vagy megyei bajnok vagy ebben 
a sportágban. A mai fi atalok nem biz-
tos, hogy tisztában vannak ezzel…

- Nem vagyok különösebben di-

csekvő típus, de ötszörös magyar baj-

nok és az 1971-es világbajnokságon 

hetedik helyen végzett országúti ke-

rékpárcsapat tagja vagyok. Az akkori 

magyar sportéletben ötszörös bajnok-

nak lenni nem számított könnyű, csuk-

lóból előrántott sikernek. Ezzel csak azt 

akarom mondani, hogy óriási munka 

volt benne.

Gondolom, manapság még többet 
edzenek a kerékpárosok, főleg aki egy 
Touron elindulhat. Egy kicsit adom a 
naivat: mi segít abban a versenyzők-
nek, hogy 50 km/órás sebességgel 
képesek feltekerni egy tíz kilométer 
hosszú, meredek emelkedőn?

- Naiv kérdésre naiv válasz dukál: 

sokat segítenek a táplálék-kiegészítők 

és az energiaitalok... Összefoglalva: ko-

moly orvosi háttér is kell mellé - a töb-

bit meg gondold hozzá.

Oké. De van még kényes kérdésem: 
egyszer mintha elindultál volna egy 
önkormányzati választáson is…

- Mindent tudsz. A második szabad-

nak számító választáson indultam el 

egy akkor általam rendszerváltó párt-

nak gondolt csoportosulás színeiben, 

mégpedig polgármesterjelöltként. Az-

óta kiderült, hogy egészen másról szólt 

a történet, mint rendszerváltásról, de 

erről legyen ennyi elég. Rég volt, elmúlt, 

nem szeretek rá még emlékezni sem. S 

nem feltétlenül azért, mert nem sikerült 

odaérnem, ahová szerettem volna, pe-

dig tele voltam tervekkel…

                                                        (ötvöstibi)
                         

Eurosport  2009

Elhunyt 

Dr. Hajdúné 

Tuli Mária

1952- 2010

Született 1952. november 30-án, Bodrogon. 
1973-ban a Somogy Megyei Iparcikk-kereske-
delmi Vállalat elszámolójaként kezdte pályáját, 
innen került a Pest Megyei Illetékhivatalhoz. Mi-
után férjhez ment, Dunakeszire költözött, majd 
1980. április 11-én került Fótra, ahol a Tanácsháza 
adóügyi főelőadója, később pedig az adócsoport 
vezetője lett. 1990 augusztusától a Fóti Tanács 
Végrehajtó Bizottságának titkáraként tevékeny-
kedett. 1991-től mint megbízott jegyző dolgo-
zott egészen 1995. szeptember 11-ig, amikor is 
közös megegyezéssel megszűnt munkaviszonya, 
két héttel azelőtt, hogy átvette az Államigazga-
tási Főiskolán szerzett diplomáját. 1998-2002 kö-
zött önkormányzati képviselő volt.

Az INTELLIGENS VÁROSÉRT EGYESÜLET FÓT 
alelnöke
A JÓ EGÉSZSÉG CENTRUM ALAPÍTVÁNY 
kuratóriumi elnöke
A FÓTI CIVIL FÓRUM elnöke.

Elnökhelyettes, tag, támogató volt a következő 
egyesületekben:
KÁROLYI CLARISSE ALAPÍTVÁNY
FÓTI VÁROSSZÉPÍTŐK EGYESÜLETE
FÓTI BARACKOS TERÜLETFEJLESZTÉSI ÉS 
KÖRNYEZETVÉDELMI EGYESÜLET
FÓTI VÖRÖSMARTY KULTURÁLIS EGYESÜLET
FÓT ÖREGHEGYI ÉPÍTŐKÖZÖSSÉG TERÜLETFEJLESZTŐ 
ÉS KÖRNYEZETVÉDŐ EGYESÜLET

Emlékezés
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Fóti Közművelődési és Közgyűjteményi Központ 2151 Fót Vörösmarty tér 3. www.kulturahaz.hu
Vörösmarty Művelődési Ház Tel: 27-537-350, 70-3315-806 E-mail: fotimuvhaz@gmail.com

Kisalagi Közösségi Ház Fót, Béke u. 33. Németh Kálmán Emlékház Fót, Béke u. 31. Tel: 27-358-130

Május 9-én 16 órakor
VMH - Színházterem

ANYÁK NAPI NÓTA DÉLUTÁN
Fellép:

Tarnai Kiss László 
érdemes és Cselényi-díjas művész

Belépőjegy: 1000 Ft
Információ: 06 70 331 58 06

Május 28-án 17 órakor
WMH - Színházterem 

NYÁRKÖSZÖNTŐ
a Vörösmarty Művelődési Ház 

művészeti tánccsoportjainak bemutatkozása
Információ: 06 70 331 58 06

Május 29-én egész nap
Fóti tó környéke

VÁROSI GYERMEKNAP
a FÓTI TÓ  PARTJÁN,
A FŐZŐVERSENYEN

Információ: Vörösmarty Művelődési Ház 06 70 331 58 06
 és Földi Pál 06 70 967 1828

A FÖLD NAPJA alkalmából kiírt
„Hogyan hasznosítanád újra a szelektív hulladékot?”

című pályázat eredménye

Alsó tagozatos kategória:

Nyertes: Danó Martin, a Fáy András Ált. 
2. osztályos tanulója

Külön díjat kaptak: Garancsi Tilda, a Fóti Népművészeti 
Szakközép-, Szakiskola és Gimnázium Utánpótlás Szakköre,
Taylor Anna és Roncsek Alexandra, a Garay János Ált. Iskola   
4. osztályos tanulói, 
Molnár Mónika, a Garay János Ált. Iskola  4. osztályos  
tanulója, 
A Garay János Ált. Iskola 2/a. osztálya

Felső tagozatos kategória:

Nyertes: Bognár Alexandra, a Németh Kálmán Általános és 
Alapfokú Művészeti Iskola tanulója

Különdíjat kapott: Drozdik Ilona, a  Fóti Népművészeti 
Szakközép-, Szakiskola és Gimnázium Szakkör tagja

Középiskolás kategória:

Nyertes: Benkő Lili, a Fóti Népművészeti Szakközép- Szakis-
kola és Gimnázium tanulója

Különdíjat kapott: Nagy Daniella, a Fóti Népművészeti 
Szakközép-, Szakiskola és Gimnázium tanulója

Mindenkinek köszönjük a részvételt, 
a díjazottaknak gratulálunk,

a zsűri tagjai: Tóth Alexandra,
 a Zöldhíd Program főmunkatársa,

Kárpáti Gábor, a Polgármesteri Hivatal
 környezetvédelmi referense,

Bicskei Éva, a Fóti Közművelődési és 
Közgyűjteményi  Központ igazgatója,

 valamint a Vörösmarty Művelődési Ház munkatársai

A 15 órás tanfolyamon betekintést nyerhetsz a cha-cha-cha,
rumba, szamba, rock’n’roll és mambó rejtelmeibe, s e
táncokból látványos fi gurakombinációkat sajátíthatsz el!

A tanfolyam időpontja:
2010. június 14-25.hétköznapokon 18.00-19.30

Nyári intenzív Latin tánctanfolyam

indul a Rio Ritmo Táncklub szervezésében

a fóti Vörösmarty Művelődési Házban.

LATIN TÁNCOK

Örömmel tesszük közzé, hogy az alsós lányok korosztályában a 
veresegyházi Fabriczius Általános Iskola sakkcsapata aranyérmet 
nyert. A háromtagú csapat első 2 táblása – Sviridova Polina és 
Bánsági Panna – a Fóti SE versenyzői. Sviridova Polina a 8 játsz-
mából 7,5 pontot szerzett, amellyel az 1. táblán tábladíjas lett.

Ezúton is gratulálunk a lányoknak a sikeres szereplésért!
Szlabey Géza Fóti SKE elnöke, valamint a  Vörösmarty Művelődési Ház dolgozói

2009/2010. tanévi Diák Sakkolimpia 
Országos Csapatbajnoksága

Szombathely 2010. április 23-25.

Szeretettel meghívjuk Önt és Kedves Családját
2010. május 28-án, pénteken 17 órakor

NYÁRKÖSZÖNTŐ   TÁNCBEMUTATÓNKRA
a Vörösmarty Művelődési Ház színháztermébe.

Köszöntőt mond:
Bicskei Éva  FKKK igazgató

Közreműködnek:
Fóti Búzavirág Nyugdíjas Klub Tánccsoportja

a Fóti Boglárka Gyermek Tánccsoport
a Modern Jazz Tánccsoport

a Rio Ritmo Dance Társastánccsoport

A rendezvény díjtalan!

NAPKÖZIS TÁBOR
Fóton, a Vörösmarty Művelődési Házban
6-12 éves korig, 2010. július 26-30. között

hétfőtől-péntekig 900 - 1600 óráig

PROGRAMOK:
Táncoktatás (fakultatív) - klasszikus balett,
art jazz, hip-hop -, labdajátékok, vetélkedők,
kézműves foglalkozás, kirándulás,
fi lmvetítés, utolsó nap fagyizás

ÉTKEZÉS:
Tízórai, ebéd, uzsonna
Ár: 11.900 Ft/hét
Az ár tartalmazza a programokat és az étkezést.
Információ: Kovács Norbert 06-30-231-0042
www.humanaudit.hu/nyari taborok

ban
között

ráigigigigig

tt,
kedőőőkkk,k

ést.

Programajánlók

Május 20-án a Fót Városi Könyvtárban mesés, játékos 
kézműves gyermekfoglalkozást tartunk, melyre minden-
kit szeretettel várunk. A részvétel díjtalan.
Cím: 2151 Fót, Dózsa György u. 12-14.

Május 22-én a Kisalagi Fiókkönyvtárban kézműves 
foglalkozást tartunk. Témája: gyöngyfűzés. 
Mindenkit szeretettel várunk, a részvétel díjtalan.
Cím: 2151 Fót (Kisalag), Béke u. 33. (az új óvoda mellett)
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A  mozgalmat a 2004. december 5-i népszavazás után hoz-

ták létre a szervezők, hogy ily módon fejezzék ki csalódottsá-

gukat a kettős állampolgárság megadásáról szóló referendum 

eredménye miatt. A mintegy 3000 kilométeres zarándoklat a 

Balatontól Csíksomlyóig (a búcsúig) áthalad a történelmi Ma-

gyarország minden utódállamán. A zarándoklók menete két 

irányban, felső és alsó ágon halad, az útvonal képzeletben egy 

szívet rajzol.

A tavalyihoz képest az idei menet új oldalágakkal gazda-

godott az új jelentkezések, meghívások miatt.

A Feltámadási menet jelvénye egy Árpád-kori motívumú 

szárnyas kereszt, amely úgy van kifaragva, hogy mindkét út-

vonalon egy teljes jelképet mutasson. A nemzeti egységet a 

jelvény úgy fejezi ki, hogy a zarándoklat indulásakor még egy 

a feltámadási jelvény, majd a tihanyi kálvária feszületénél ket-

téválik. A jelvényre a résztvevő közösségek - kifejezve a zarán-

doklat eszméjének igenlését - egy szalagot kötnek fel, a kísérő 

zarándokkönyvbe pedig beírhatják a mindnyájunknak szánt 

üzenetüket és élményeiket. A menet fogadásáról és továbbin-

dításáról a helyi plébániák, lelki közösségek, cserkészcsapatok, 

vallási érzületű civil szervezetek stb. gondoskodnak.

Képünkön „főbetyárunk” a fótiak szalagját a menet egyik új 

állomásán, Csömörön köti fel a szárnyas keresztre. Az elképze-

lések szerint, amennyiben lesz rá lehetőség, jövőre szeretnék, 

ha Fót városát is érintené a menet egyik ága…

2005 óta immár ötödik alkalommal szervezték meg a Feltá-
madási menetet, amely a Balaton-parti Zamárdi polgára-
inak kezdeményezésére nagypénteken Zamárdiból, illetve 
Tihanyból indul, s pünkösdvasárnap ér célba Csíksomlyón.

Jó reggelt, alpolgármester úr! Tizenhá-
rom utca aszfaltozása kezdődik a napok-
ban. Jól tudom? Ha igen, mikor és melyik?

- A hír igaz és mire a FótCafe megjele-
nik, már jó pár utcában elkezdődik a mun-
ka, hat brigáddal, a Magyar Aszfalt Rt. 
kivitelezésében. Felsoroljam az utcákat?

Megtennéd?
- Rév, Alagi, Március 15., Juhász Gyula, 

Kosztolányi, Keszihegyi, Imreháza, Attila, Li-
get, Kandó Kálmán, Tompa Mihály, Garay és 
Temesvári utca.

A Rév utca aszfaltozása elér majd a Haj-
csár útig, azaz elhalad a kisalagi temető 
főbejárata előtt, vagy megáll az Alagi utca 
sarkánál?

- A tervek szerint sajnos megáll, de még 
mielőtt megkapnám a magamét tőled, 
tudnod kell, nem én terveztettem a dolgot, 
és mindent meg fogok tenni azért, hogy 
tovább tudjuk vinni az aszfaltcsíkot, hiszen 
a Németh Kálmán út terheltségén eny-
híthetne. Most, amikor van rá úgymond 
lehetőség, hogy egy darabban lehetne ezt 
aszfaltozni és nem valamiféle majd hozzá-
toldásos megoldással, akkor jó lenne ezt az 
elképzelést valahogy átvinni.

Mit kell tudni a lakóknak még a munká-
latokkal kapcsolatban?

- A leaszfaltozásra kerülő utak mel-
lé vízelvezető árkokat is kell építeni EU-
szabvány szerint. Ezt nem mindenki fo-
gadja osztatlan örömmel, de nincs ellene 
apelláta. A lakók becsületükre mondva, 
mindenhol el is fogadták ezt.

Végignézve az utcák listáját, a Március 
15. utca ötlik először szembe, ami tényleg 
olyan rossz, hogy akár a világörökség ré-
szévé is lehetne nyilvánítani, vagy a Liget 
utca, ahol akár körbe is aszfaltozhatják 

majd a sorompót. Nem minden városnak 
telik sorompóval lezárt utcára...
     - Értem én a viccet, csak nem szeretem. 
Komolyra fordítva a szót: amit feszegetsz, 
az enyhén szólva is véleményes. A vála-
szom: meg fog szűnni a sorompó…

Lüktessünk át egy másik témára, ami 
nagy port kavart, de csak vihar volt egy 
pohár vízben. Januárban közöltük a ké-
peket a leendő városközpontról a segít-
ségeddel, amelyek végül is egy pályázat 
részeként beadásra kerültek a megfelelő 
plénumhoz. Mi a helyzet ezzel?

- A pályázat nem volt megfelelő szak-
mailag, ezért az első szűrőn elbukott, ame-
lyen csak negyvenegynéhány pontot ért 
el. Minimum hatvanat kellett volna, hogy 
kapjon, de száz volt a maximum. Azt tud-
hatjuk erről (nem mindent lehet a szerző-
dések miatt nyilvánosságra hozni), hogy 
többlépcsős egy ilyen pályázat elbírálása.

Tehát az első lépcsőn sem sikerült tovább-
lépni. Ha cinikus akarnék lenni, akkor úgy 
is fogalmazhatnék: legalább nem kellett 
sokáig izgulni… Akkor most hogyan 
tovább, fóti városközpont?

- Sajnos ez nem olyan, mint egy távol-
ugróverseny, ahol három kísérleted van. 
Elbuktuk, s ha majd az új kormány kiír egy 
új, hasonló pályázatot, akkor pályázunk, 
már ha úgy dönt a testület...

Mennyibe kerül a városnak ez a sikertör-
ténetnek nem nevezhető projekt?

- Hozzávetőlegesen 6-7 millióba, plusz 
a tervek 27 millióba. A tervek legalább meg-
maradnak, de a többit teljesen elbuktuk.

Emlékezetem szerint ez már a második 
sikertelen városközpont pályázata volt a 
városnak, de ahogy szokták mondani, há-
rom a magyar igazság. Tegyük fel, ha az ok-

tóberben felálló új testületnek nem tetszik 
a régi terv, akkor is jó lesz vele begyújtani, 
de ez összesen 33-34 millióért egy kicsit 
drágának tűnik... Tovább próbálkozunk?

- Nem mindenkinek fog tetszeni, amit 
mondok, de ezek tényleg csak próbálko-
zások. Át kell gondolni az egészet, az új 
testületnek lehet erre esélye, konszenzus 
esetén. Viszont az új hír, hogy a városszé-
pítők kezdeményezésére a művelődési ház 
tatarozására be lesz adva egy olyan pályá-
zat, amelynek valós esélyei is lesznek... 

Szuper. Akkor egy a személyedre vonat-
kozó kérdés. Indulsz-e a polgármester-vá-
lasztáson, és ha igen, milyen színekben?

- Nem tudok erre jelenleg válaszolni. A 
CÖF közgyűlésén kell ezt majd eldöntenünk.

Esetleg valamelyik párt támogatását 
megfontolnád?

- A jelenlegi palettáról egy párttal tud-
nám ezt elképzelni. Erről azonban korai még 
beszélni.

Pali! Több sikert a pályázatokon, és sok 
sikert a választásokon, ezt tudom most 
kívánni neked...                                              

Városközpont-pályázat bukta    Aszfaltozás 13 utcában

Interjú

ÖT



Gyönyörű, feszesebb és hidratáltabb bőrre
vágyik? Mindezt rövid időn belül?

Az AVON ajánlata
ANEW ULTIMATE GOLD 
amely igazi aranyszemcsékkel
gazdagított fi atalságproteineket
tartalmazó éjszakai krém.

Az ORIFLAME ajánlata
DIAMOND CELLULAR NIGHT 
amely gyémántporral gazdagított sejtmegújító elixír.

Mindkét termék csökkenti a ráncok megjelenését, 
növelihidratáltsági szintjét, fi atalabb, ragyogóbb bőrt 
eredményezmár 14 napi használat után is…
Hívja tanácsadónkat: 06/20/406-7351



2010.május 29-én, szombaton a Somlyó tónál, a volt napközis tábor területén

VADÁSZOK, HORGÁSZOK, ÍNYENCEK, EGÉSZSÉGESEN ÉLŐK, 
SPORTKEDVELŐK ÉS MINDEN ÉRDEKLŐDŐ! 

ÉRDEKLŐDNI, NEVEZÉSI LAPOT IGÉNYELNI AZ ALÁBBI CÍMEN ÉS TELEFONSZÁMON LEHET 2010.MÁJUS 28-IG:
Földi Pál Fót, Bokor u. 4. Tel:(27)363-365, (20)941-4113

Email: fozoverseny@gmail.com. A nyomtatvány letölthető a www.fotcafe.hu weboldalról

ájus 29-én, szombatonmáájus 29-én, szombatonmá aa SSomlyyó tóónááll, aa vvvvooolllltt nnnaappkkööözziiiisss   ttáábboorrr tteeerrüülleeettttééé

A rendezvényen részt vesz Erdei Zsolt, profi  ökölvívó világbajnokunk!

Helyszín: Fóti-tó, volt ifj úsági tábor, a főzőverseny mellett.

Távok: 2 km, 5 km, 12 km a Fóti-tó környékén. Nevezés: 800 órától. Rajt: 1000 órától.

Előnevezés: www.most-sport.hu, Fóti-Futi menüpont alatt.

Az előnevezők közül százan pólót kapnak ajándékba.

Díjazás: az egyes távok nemek és korcsoportok szerinti 1-3 helyezettjeit díjazzuk.

Minden célba érkező ajándékot és frissítő italt kap.

Szervezők: most@vnet.hu 0620 9252 895, 0620 9156 868

A létszámához viszonyítva a 
legtöbb tanulóját mozgósító
fóti iskola különdíjat kap !!

VADÁSZ-, HORGÁSZ-, BORÁSZ- ÉS EGYÉB AMATŐR-SZAKÁCSOK FŐZŐVERSENYE, VALAMINT VÁRJUK AZ IFJÚ 
SZAKÁCSTITÁN-CSAPATOK JELENTKEZÉSÉT IS (0-18 éves korig, felügyelettel)!

Jellege: Mindenféle vad- és halhús, vagy egyéb, bográcsban, szabadtűzön és 

nyárson készített étel.

A versenyzők díja:„Fóti Károlyi Birtok Szakács Mestere” cím, külön díjazásra 

kerül a csapatok megjelenése, valamint az ételek tálalása

Zsűri: Varga Sándor, OSCAR- és Venesz-díjas, olimpiai és világbajnok mester-

szakács, Geiszler Csaba és Luiszer Miklós.

Egész napos program: 9 órától a Főzőverseny hivatalos megnyitója, tűz-

gyújtás, trófeakiállítás, Urbán Tibor világ- és olimpiai bajnok ételszobrász, Fóti 

asszonykórus, Kreadance Európa-bajnok tánccsoport, Vizsla kuckó és vadász-

kutya bemutató, Zöld Híd Szelektív Hulladékgyűjtési Road Show, kézműves 

foglalkozás gyermekek részére a Fóti Népművészeti Szakközépiskola és Gim-

názium közreműködésével, gyermekek által készített játékok felajánlása egy 

gyermekkórház részére!

Április 8-án tartotta bemutatkozó előadását a 
szeptemberben nyíló Angolpalánta Montessori 
Kéttannyelvű Óvoda a Károlyi kastélyban. Sza-
bó Heléna, az óvoda vezetője megosztott 
velünk néhány gondolatot: 

Amikor óvodát választ egy szülő, szeret-
né, ha az óvodán belül megkapná a gyer-
mek azt a fi gyelmet és foglalkozást, amely 
a testi, szellemi és lelki fejlődéséhez szüksé-
ges. Nálunk a 3 fő irányvonal a Montessori 
nevelési módszer, az idegennyelv-tanulás (a 
gyermekek napirendjébe épülve), amelyhez 
hozzákapcsoljuk a különböző kultúrák megis-
mertetését, a másság elfogadását, toleranciát és a 
környezettudatosság. Mindezek által a gyermekek meg-
tanulják, hogyan védjék, óvják egészséges életmóddal a 
saját és mások egészségét, a környezetüket, az állatokat. A 
Montessori pedagógia minden gyermeket különleges egyé-
niségként kezel, saját potenciális képességeivel, és engedi 
őket szabadon, saját elképzelésük szerint tevékenykedni 

egy oktatási eszközökkel gazdagon berendezett, 
motiváló környezetben, így kialakul bennük a 

tanulás iránti szeretet, mindeközben fejlődik 
függetlenségük, önbizalmuk, koncentrációs 

képességük és önértékelésük. A kisgyermek-
kori nyelvoktatás a gyermekek természetes 
kíváncsiságára, utánozási vágyára és a 
játékra épül. Az „angolos játék” szabadon 
választható, a kellő mértékű motiváció 

megteremtése, fenntartása a pedagógus 
feladata. Óvodánkban megteremtjük a Zöld 

Óvoda feltételeit, amely olyannyira példaér-
tékű lehet a gyermekek életében, hogy későbbi 

viselkedésüket, a világhoz, környezethez való viszo-
nyukat is meghatározza. Rendszeresen kivisszük őket a ter-
mészetbe, lehetőségünk van egy közeli lovasfarm életében 

való aktív részvételre.
Szeretettel várjuk a szülők érdeklődését a www.

angolpalanta.hu weboldalon, a 06-30-813-8378-as tele-
fonszámon és az ovoda@angolpalanta.hu e-mail címen!

ANGOLPALÁNTA MONTESSORI  KÉTTANNYELVŰ ÓVODA

K,

éééénn
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Az elmaradt felújítás
A két fóti rendőrjárőrnek olyan gondo-
lata támadt - mivel régen jártak történe-
tünk helyszínén, a sörényes négylábúról 
elnevezett fóti műintézményben -, hogy 
körülnéznek, és egy-egy kávéval növelik 
energiaszintjüket. A pultos szívélyesen fo-
gadta őket, de mindjárt közölte is velük, 
hogy nem éppen a legjobb időben érkez-
tek, mert szakemberek toporognak a be-
járatnál, akik alig várják, hogy elkezdhes-
sék a munkát, kezdődhet a festés. Annak 
rendje és módja szerint meg is érkeztek a 
szakik, létrákkal, vödrökkel, ecsetekkel fel-
szerelkezve. A két járőr udvariasan közölte, 
hogy akkor ők nem is alkalmatlankodnak tovább, 
de ha már így hozta a sors, elkérték a szakik igazolványait 
is. Láss csodát, két körözött személyt sodort szerencséjük a 
rendőrök elé. Karperec csattant, majd miközben éppen he-
lyet csináltak a mestereknek a járőrkocsiban, újabb vendég 
érkezett, hogy leöblítse az út porát. A rendőrök („mit lehet 
tudni”-alapon) őt is igazoltatták. Nem lenne kerek a történet, 
ha olyan állampolgár érkezett volna, akit nem köröznek. Így 
lett a kávézásból 10 percen belül három körözött elfogása. 
Rossz hír viszont, hogy a felújítás elmarad, legalábbis addig, 
amíg a tulajok nem néznek újabb szakemberek után…

Kábelégetés– a soha nem múló biznisz
Az elmúlt hónapban négy alkalommal fogtak el Fót külterü-
letén „kábelégető szaktekintélyeket” a fóti járőrök és alkal-
manként több mint 100-200 kilogramm, már lecsupaszított 
színesfémet foglaltak le. A fóti őrsparancsnok elmondása 
szerint a társhatóságokkal folyamatosan fognak a környé-
ken ellenőrzéseket tartani a színesfémes cselekmények 
visszaszorítása érdekében…

Száguldás, Porsche, szerelem
A közlekedési balesetek és kiemelten a gyorshajtások szá-
mának mérséklésének érdekében a Dunakeszi Rendőrka-
pitányság eszközi segítséget kapott és kap a Nógrád Me-
gyei Rendőrkapitányságtól. Hétköznapi nyelvre lefordítva 
sebességmérő berendezéseket vezényelnek a kistérség-
be. Három nap statisztikája áll egyelőre rendelkezésünkre. 
72 óra alatt Fóton 260 esetben indult eljárás gyorshajtás 
miatt az új törvények szerint, tehát az objektív felelősség 
alapján (üzembentartók fi gyelem!). Az akció várhatóan 
egész májusban tartani fog.

Április 27-én Fóton, a római katolikus temetőben 
podolini Németh Kálmán halálának évfordulója alkal-
mából tartottak csöndes megemlékezést.

Ünnepi beszédet mondott 
Bicskei Éva, a Fóti Közművelő-
dési Központ igazgatóasszonya, 
valamint a Németh Kálmán 
Iskola három tanulója egy-egy 
vers elszavalásával járult hozzá 
Kálmán bácsi emlékének ápolá-
sához. A jelenlevők elhelyeztek 
egy szál virágot a sírhelyre, 
majd együtt elénekelték Kálmán 
bácsi kedvenc költeményét, a 
Szózatot.

 Csöndes emlékezés

 Németh Kálmánra
A fóti rendőrörs jelenti...

, 
ább

     Tó vendéglő Fót 
   Asztalfoglalás:  06/30/2803-967

BORVACSORA  LÉGLI OTTÓVAL, A

2010. ÉV BORÁSZOK BORÁSZÁVAL!

72 
mia
alap
egé

VAL, AL

ZÁVAL!

Rozé 2009
Légli Lugas 2008
Banyászó Olaszrizling 2008
János-hegy Sauvignon Blanc 2007
Gesztenyés Riesling Válogatás 2008
Légli Landord 2007

További felvilágosítás:
fotitovendeglo@gmail.com

FótCafe-hírek



13

Vállaljuk gázkészülékek garanciális, 

garancián túli javítását, szénmonoxid-

visszaáramlás ellenőrzését, gáztörvény-

ben előírt 5 évenkénti biztonságtechnikai 

felülvizsgálatát, készülék felújítását 

(gyári alkatrésszel), karbantartását, 

vegyszeres tisztítását.

Reális a gázfogyasztása?
Ellenőriztesse gázkészülékének tüzelés-

technikai hatásfokát hitelesített 

füstgázelemző műszereinkkel.

Fűtéskorszerűsítési tanácsadás !

APRÓHIRDETÉS

Segíthetek? A masszázs va-
rázsával stressz, bágyadtság, 
mentális problémák haté-
kony kezelése, sport, frissítő 
masszázs. Kívánságára laká-
sán is. Tel: 06 702740778
-------------------------------------
Tavaszi nagytakarítás az 
autójának is jár: mosás, 
kárpittisztítás, polírozás, nem 
kell fáradnia, érte megyek: 
hozom, viszem, míg ön 
dolgozik, pihen. 
Tel: 06 /70 2054159 
-------------------------------------
FÉG (magyar) gázkészülé-
kek javítását, tisztítását, 
időszakos karbantartását 
vállalom. Harangi Ferenc
06-30-841-0481
---------------------------------------
Lovak bértartása!
Fót legszebb részén kiváló 
tereplovaglási lehetőséggel, 
félrideg tartásban várjuk 
a bértartókat. Ugyanitt 
lószállítás. Gyerekeknek 
lovastorna!
 70-325-8558, 70-326-4741
-------------------------------------
Hitel! Hitel! 
Egyedi bírálat, egyedi 
ajánlat! Tervezzen hitelével! 
Hívjon most! 70-326-4741

Angol, német, olasz nyelv-
oktatást, cégeknek nyelv-
tanfolyamok szervezését, 
fordítást vállalok. 
Tel.: 06-30-400-81-34
---------------------------------------
Kutyakozmetika Fóton!!! 
Háznál is dolgozom, vagy 
elmegyek kedvencéért és 
megszépülve viszem vissza. 
Mindenfajta standardnyírás 
és egyedi fazonok kialakítá-
sát vállalom. Telefonszám: 
06 20 288 8796
---------------------------------------
Bejárónőt keresek Fót-
Öreghegyre, heti 1-2 napra; 
megbízható, munkájára 
igényes, dinamikus hölgy 
személyében. 
Tel.: 30-7135461     
---------------------------------------
Nyári erdei lovastábor gye-
rekeknek! 
Oktató lovakon, lovasoktató 
és pedagógusi felügyelet 
mellett, nyári lovastábort 
és lovasoktatást szerve-
zünk. Minden gyermeket és 
szülőt szeretettel várunk! 
Lovasoktató: 
Anikó 06-30-574-0301

TÁRSKERESŐ
Kedves Társkeresők! Több éves sikeres, egyénre szabott 
közvetítéssel segítek a pár- és társkeresésben. Bizalmas, 
személyes találkozás, időpont-egyeztetés. 

Tel.: 06-30-228-4096

 Fóton és környékén fűkaszával kaszálást vállalok. 

(Parlagfű, gaz, stb.)  Hívjon bizalommal.   

 Tel: 06 (20)490-1457      

Helyreigazítás
Előző számunkban a Szent-Iványi Gézával készült interjúban az 
egykori polgármester születési ideje tévesen jelent meg.A helyes 
dátum: 1952.03.22.  Elnézést kérünk Szent-Iványi Gézától és olva-
sóinktól is a hibáért.
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Irodalmi rovatunkban ezúttal Fehér Béla Darázsfészek címen összegyűjtött tárcanovelláiból nyújtunk át 
egy „fészekaljnyi” termést - és a jövőben is igyekszünk bele-belenyúlni a darázsfészekbe.

LEKONF
Önök a Húscsipkézők hetedik adását látták, 
élő egyenesben, a kőbányai Szalontüdő-
ből. A késeléssé fajult verekedésnek ezúttal 
nincs győztese, hiszen Prehoda, a nagyszá-
jú villanyszerelő, és Cserháti, a lobbané-
kony munkanélküli egyaránt vérbe fagyva, 
életveszélyes állapotban maradt a söntés-
pult előtt. A kocsmát a Botchwork Design 
rendezte be. A műsorvezetőt, valamint a 
késelőket a Panniculus Divatház öltöztette. 
A Muledriver taxitársaság szállította őket a 
helyszínre, az adás végén pedig a Hungaro 
Traumatica gondoskodott a sebesültek 
orvosi ellátásáról. A vérfoltokat özvegy 
Vikszléder Józsefné takarítónő mosta fel 
Superpox nedvszívó ronggyal. A Szalontü-
dőt a Cockroach Kft üzemelteti, minden nap 
házias menü, kézműves cukrászat, rétesek 
elvitelre is! Hétfőnként torkos csütörtök! 

TÁJÉKOZTATÓ
Értesítjük az utazóközönséget, hogy koráb-

bi közleményünkkel ellentétben a 2002. 

május 21-én 16 óra 20 perckor Vácról Bu-

dapest Nyugati pályaudvarra menetrend 

szerint közlekedő személyvonat mégsem 

késik, hanem várhatóan nem is érkezik 

meg. A szerelvényt az elmúlt nyolc évben 

háromszor látták. Egyszer Vietnámban, 

Huétól keletre, a Mekong folyó közelében, 

aztán Kenyában, a Ngaba és Kipipiri közötti 

szárnyvonalon, végül tavaly télen a kana-

dai Yukon tartományban, Klondike város 

közelében. Úgy tudjuk, az utasok mindnyá-

jan jól vannak, a szerelvényen eddig tizen-

kilenc házasság köttetett, és ugyanannyi 

gyermek született. Ezúton is üdvözlik az or-

szág egész lakosságát. Újabb információk 

érkezéséig köszönjük a türelmüket!

WELLNESS
Tisztelt vendégeink! A fürdőigazgatóság 
akciós családi hétvégéje szombaton reg-
gel hideg zuhannyal kezdődik. Délben 
fürdőköpenyes felvonulás vízágyúk kísére-
tében, aztán savas fürdő, víziszony, strand-
papucs bemutató, szerecsenmosdatás, 
este a női medencék megtekintése, majd 
közös forrásfoglalás, látványos vízlágyítás, 
ugrás a vesemedencébe. Figyelem, vasár-
nap vízóra átállítás! Délelőtt termálgyűjtés, 
fürdősó kóstoló, vízállás, ár ellen úszás, bát-
raknak tushúzás, vízben szegényeknek in-
gyenes hajmosás. Ebéd az infraszaunában, 
délután csoportos vízkereszt, a hölgyeknek 
vízháztartás, aztán élményfürdés a Kárpát-
medencében. Fiataloknak vizesnyolcasok 
kergetése, szülőknek vízen járás, a bátrak-
nak vérfürdő. Este közösen öntjük ki a gye-
rekeket a fürdővízzel.

Az FSE a Valkó elleni első félidőben 
eldönthette volna a mérkőzés sorsát, ám 
a mindössze egygólos előnyre fordulás 
után a semmiből jött az egyenlítés, s a 
görcsössé váló hazaiak már nem tudtak 
újítani (1-1). E csalódás azonban meg se 
kottyant a tóalmási rémálomhoz képest: a 
sereghajtónak minden bejött, s bár a mie-
ink a második félidőben, már háromgólos 
hátrányban 10 emberrel rohamoztak, az 
újabb hazai találat sokkjától összeomló 
gárdánk végül a Virágh-éra legdöbbene-
tesebb kudarcát könyvelhette el (8-0). 

A következő összecsapás a javítás és 
az edzőmentés jegyében telt, eredmény-
nyel: a Püspökhatvan ellen végig jobban 
játszva, az első félidő második felében az 
ellenfelet lefocizva aratott magabiztos 
győzelmet a helyi alakulat (3-0). Kistarcsa, 
a másik kiesőjelölt otthona aztán ismét 
nem hozott szerencsét: a helyzeteit elhi-
bázó Fót váratlan hátrányából egy öngóllal 
még visszakapaszkodott, ám egy pontnál 
többre nem futotta – s bár a játékvezetőn 
egy „elnézett” büntető számon kérhető, a 
sok kihagyott ziccer nem (1-1)... Május csa-
patunk számára szabadnapos hétvégével 
– erőgyűjtéssel – kezdődött.

A megyei III. osztályban a Fót II. újból 
a szadaiak ellen kezdte a hónapot, s az 
idegenbeli összecsapás a szokott küzdel-

Az elmúlt hónapban kevés sikerélményben - egy-egy győzelemben - volt csak része csapataink-
nak, miközben a fótiak (tartalékjaik stagnálása mellett) belefutottak egy letaglózó és meghökken-

tő pofonba is, míg a kisalagiak zsinórban háromszor maradtak alul - bár ”megyehármasaink” május első hétvégéjén már javítottak.

Áprilisi lejtmenet

met hozta, mezőnybeli birkózással, kevés 
helyzettel, amivel ezúttal a hazaiak sáfár-
kodtak jobban: egyórányi játékot követő, 
szöglet utáni góljukra csapatunk nem 
tudott válaszolni (1-0). Egy héttel később 
a koreográfi a maradt, a kocka fordult: ez-
úttal a mieink kotorták be fordulás után 
a győztes találatot, amit a két csapat idei 
mérkőzéseinek legeseménydúsabb és leg-
paprikásabb félórája követett, ám a hálók 
már nem rezdültek (1-0). Tartalékjaink a 
dobogó alsó fokára csúszva megszabadul-
tak a Szadától, jöhettek a Kerepes elleni vi-
adalok: a mérsékelt színvonalú, csapkodó 
idegenbeli találkozó második félidejének 
közepe gyors gólváltást hozott, a mieink 
nem tudták megtartani előnyüket, meg 
kellett elégedni egy ponttal (1-1). Több 
egy hét múlva sem jutott, holott a meccs 
egy szezonra elég fóti helyzetet hozott, 
mégis két vendégkontra járt sikerrel a 
második 45 percben, ám ezekre megvolt 
a hazai válasz – másodjára ugyan a rendes 
játékidőn túl, de legalább a pontszerzés 
sikerült (2-2). Már az új hónap legelején 
Őrbottyánba látogatott „tarcsink”, ahol a 
végig fölényben játszó csapat egy távoli 
góllal szerzett három pontot, bár a hajrá 
forró pillanatokat hozott a büntetőt rontó 
hazai kapus jóvoltából (0-1).

Kisalagon jól indult április, a 
Hévízgyörk II. ellen dominánsabb csapa-
tunk az első félidőben kétgólos előnybe 
került, majd a szünet utáni nyíltsisakos 
örömfoci újabb két-két találatot hozott, 
ám a játék képét nézve a számszerűnél 
is simább hazai siker született (4-2). Ezek 
után az idegenbeli csatában kellemetlen 
meglepetésre kétszer is megbüntette 
hátvédeink hibáit az ellenfél, s bár először 
– egy 11-es elhibázásával együtt is – sike-
rült még egyenlíteni, az újabb hazai gólt 
már csak meddő kisalagi erőfeszítések 
követték a második félidőben (2-1). Ezzel 
rossz széria vette kezdetét: Őrbottyánban 
a nagy elánnal kezdő vendéglátó már az 
első negyedórában vezetést szerzett, s 
bár a fokozatosan belelendülő zöld-fehé-
rek közvetlenül térfélcsere után egyen-
líteni tudtak, a mozgalmas összecsapás 
döntő gólját a hazaiak vitték be a játék-
rész közepén (2-1). A kisalagi visszavágón 
már kevés helyzetet láthatott a közönség, 
a brusztolós mezőnyjáték gólnélküli dön-
tetlent sejtetett, ám az utolsó öt percben 
csapatunk két védelmi megingását is ki-
használta a rivális (0-2). A negatív sorozat 
végül Vácszentlászlón, a sok hibával tar-
kított, de a hajrára megélénkülő alsóházi 
derbin zárult le első és utolsó percben 
lőtt góljainkkal (0-2).

Tárcák Fehér Béla Darázsfészkéből

Irodalom+sport

AzAzAzAzAzAzAzAzAAA  FSEESE a Valkó elleni első félliidőbben 
eleleleleleleleeelellldddddöddddödddöntntntthheheheh ttttee vovolnlna a émé krkőőzéés soororororoooo sásátt, áám m 
aa aa miinndössze egygólos előnynynynynynyre forduláláláááss ss
ututánnánán a a s semmimibőbőll jöjötttt a aaaazzzzzz zz egye lnlíítéés, s a 
gögögög rcrcsösössséé válóó h hazazaiaiiaiiakkakkkakaaak m márár n nemem t tududtatakk 
úújújú ítani (1-1). E csaaalóóóóóóóólóll dás azonban meg se 
kottttyayayayayyyyyy ntntntntnnnnntn aaa a a tttt t óaóaóóaóaaaaalmlmlmlmmmmlmmásááááááásáásiii rérérémámámálololomhmhmhozozoz kk képépépesesest:t:t: aa a 
sereghajjajjtóttónanaakkk k mmmimmmmmmm nden bejött, s bár a mie-
ininkk a mááásosodik féliliiiiiiiidőben, már háromgólos 
hátránnybyby an 1 100 ememmmmmmmmmberrel rohamoztak, az 
újabbbb b hhahazai talááálaaalaaaaatt sokkkkjájátótóll öösszeo lmlóó 

ágágárdánnk végügügülll aaa a VViiViiViiVirárághgh-éérara l legegdödöbbbbenene-e
tesebbb k kududdaarcát t köönnnynnn velhette el (8-0). 

AA kökövvetkezőő össössszzszszzzecececsasasapápápásss aaa jajajavívívítátátásss ésésés 
az edzzzőőőmenentétés jejeggyggyygg ébbenennnnnn ttttttteleleleeleelt,t,t,, eredmény-
nyelel::: aaaa PPüspökhahaahaahhh tvan ellllen véégigigiggig j jjjjobobobobbbaban 
jájáátstszvaa, az elelelsősőőősss  félidő második felében az 
eleeeee lenfeeletetettt l llefefocizva aratott magabiztos 
ggyyyőzőzőzőőzőzőzzőzzelelelelellllmmmmemmm t a helyyi alalakakululatat ( (3-3 0)0).. KiKiststararcscsa,a, 
aa mámáááámáásissis kk kikiesőjelölt otthona aztán ismét 
nemm hhhohhhh zott szererencncsését:t: a a h h helelelyzyzyzeteteteieieittt elelelhihihi--
bábázóóózó F FFFFFFF FFF F FFótót váratlalan n hhátrányából egy öngóllal 
még viviviviviviiviviiiissssss zazakakapaszzkokododotttt, ámám e egygy ponttnálál 
többbbbbbrereere nnnnnnnneemem f futotta – s bár a játékvezetőn 
egegy y „elnnnnnéézééééééééééé etett”t  büntető s százámomonn kékérhrhetetőő, a a 
sok kihahagygygyyyyygyyyyyyotott tt iziziccer nemm ( (1-1-1)1)... MáMájujus csa-
patunk ssssssszáázáázzz mámámámámámmáámáárarrr  ss szazazzababadnapaposos h hététvévégégéveveeevevevellll 
– erőgggőggőgőgyűyy jtjtéésé sel – kekekekkkekekeee dzdzdzdzdzzzdz ődő ött.

AA AAAA A meem ggyei III. oosztáályybbbbbbbannn aaa aaaa F FFFótótótótóóttótóó  IIII. újból 
a szszszszzadddaddadaddada aia aakk ellen  kezddtte a hhónapoppppppp t, s az 
idegennenbebebebebebebebeebeeeli összeecsappááás a szozokottttttt k  üzdel-

p y gy
nanananananannakkkkk, mmm mmmmikikikikikikközözözözö bebebeben nn a fótiak (tartalékjaik stagnálása m

p y gyp y

tő pofonbaaaa ii iii iiiss,ss,s,s,ss, mmmmmmm mmígígígíííígí  a kk kisalllagiaiaiaiaiaiaaak k kkk kkkk zsinóórbaan hárorommsmsszozozozozor rr mamamam radtak alul - bár ”megyehá
j gj gÁprilisi lejjjtmmmmmmmeeeeeennnnneeeeeetttt

mmet hozta, mmmmmezeee őnőnőnőnybyyy eli birkózással, kev
hhelyzettel, ammivivvvv leleee  ezúzúttal a hazaiak sáf
kkodtak j jobbobbbaabababb n:n::n: eeee egygygygyórányi játékot köve
szögögöögggglelel tt uttttánánnánáná ii gógóljljukkkkukrararara c csas patu knk ne
tutudodotttt vvvvvv vááááláááálasaszozolnlnii (1(1-00).)  Egygygygy h hététtetell kékésőső
a koreográrárráráfi a maradt, a kockckkka a fordult: 
útútúttatatalll aaa mimimieeeieeieinknknk k k kototo orortátákk bebe f forrordududulálálásss ututut
a győztes taaaaalálatot, amit a két csssapa at id
mérkőzéseineneneek legese éménydúdúsabbbbb és le
paprikásabb féfffff lórája követett, ám a há

ámár nem rezdzzdzz ülülttekk (1(1-0-0)). T Tarartatalélékjkjaiaiainknk
dodobobogógó a alslsó ó fofoffofofookákárara c csúsúszszvava meggszabbadadd
tak a Szadddddddátátátáátáá ólól, jöjöööjöhehehhheettek a Kerepes elleneni
adadadalalalokokokokokokokk: : aa mémérsékelt t szszszszszzszíníníí vovonanalúlú, , cscsapappkokoko
idegegegeegegennennbebelili t talaláálkozó  másásásá odik félélididejénén
kkkökkökközepee gyors ggólólvááválltltltlll ásást hohohoozozozozotttt, aa mimiee
nem tutututudtdtákák mmeegtarrtani eelee őnyüket, m
kkellett elégégedni e egygyg  ponnttttttt lal ( (11-1)1). TöTö
egy héééhéhééttt múmúllva sem  jujuj tototttt, holott a mecec
eegegyy szzezonra eeléélééggg g fófóti hhhelyzetet hozo
mémmmmmm gis kékétt vevenndégkkontttttrara j járártt sisikekerrrrrreee
mmámmámm soddik k 4545 percbcbeenene , ááámá  ezekre mem gv
a hahhhhh zaazaaii i váválalasz – másssoddododododjájárara u ugygyanan a a rendd
jáátététététééétt kkkikikkkkidődődődddőőnnnn túútúúttúllll, dddd de legaaalább a pontszerz
ssssisiss kkekerürültlt ( (22-2)2). MáMárr azaz úúú újj j hóhóhónanappp legelej
Őrbottyánba látogatottttt „tarcccsissinknk”,, a ahoho
vévé igig föfölélénybben jájátts ózó ccccsasaasapat egy táv
góllal szerzett három popoontot, bár a ha
forró pillanatokat hozozozoott a büntetőt ron
hazai kapus jóvovovoltltltábáá ól (0-1).

Lapunk megjelenésékor csapataink hazai pályán játszanak – a megyei II. osztály 4. helyén álló FSE az Újszilvás ellen 
vív rangadót, míg egy szinttel lejjebb a legutóbbi összecsapások visszavágóira kerül sor: az ezüstérmes pozíciót elfog-
laló fóti „fakó” az Őrbottyánt, a 8. helyezett Kisalag pedig a vácszentlászlóiakat fogadja.
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Gyros, Hambi, Hot-Dog, 
Melegszendvics, frissensültek, 
saláták, tészták, desszertek 

Csomagolás:     
Tál-sültek 80.- pita-hambi 50.- 

leves-tésztadesszert 50.- 
evőeszköz 50.- pizzadoboz 80.-

        PIZZA 
  kapható!

18-24-32 cm-es  

méretekben 
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